№17 мектеп - гимназиясы

Актөбе қаласы
Өткізген:  Турганбаева Г.А
Ашық сабақ

Тақырыбы:         Ойын сабақ   «Кел, ойнайық!»
Класс 1 «а»
Сабақтың мақсаты:
а) Білімділік: Оқушылардың өткен сабақтарда алған білімдерін ойын сабағы арқылы      тексеру, қорытындылау, сөздік қорын байыту.
ә) Тәрбиелік: Оқушыларды өткен материалдар бойынша, ізденімпаздыққа, қазақ тілін сүйуге, ұжымшылдыққа, достыққа шақыру.
б) Дамытушылық: Оқушыларды өз ойын еркін жеткізе білуге баулу, көру, ойлау, тапқырлық қабілетін, дұрыс сөйлеу әрекетін ойын арқылы дамыту.
Сабақтың түрі: қайталау
Сабақтың әдісі: сұрақ – жауап, сөзжұмбақ, ойын әдісі, ойландыру.
Сабақтың көрнекілігі: өткен тақырыпқа қатысты суреттер, сөзжұмбақ, ойыншықтар.
Пәнаралық байланыс: орыс тілі, математика.
Сабақтың барысы:
I) Ұйымдастыру кезеңі.
       а) оқушылармен аманда

       ә) оқушыларды түгендеу

      б) назарын сабаққа аудару

II) Үй тапсырмасын тексеру
III) Негізгі кезең.
1. Оқушыларға бүгінгі сабақтың өткен сабақтан ерекшелігі туралы түсіндіру. Оқушылар топ болып жұмыс жасайды. «Кім білгір?» ойыны.  Бұл ойында оқу құралдардың суреттері көрсетіледі.

Оқушылар оны атайды.

Мынау не?  Бұл – кітап

Мынау не?  Бұл – дәптер

Мынау не?  Бұл – қарындаш

Мынау не?  Бұл - қалам

Мынау не?  Бұл – күнделік

2. «Кім тапқыр?» ойыны. Бұл ойында бір оқушыдан шығып, кәрзеңкеден қарындашты алып түстерін ажыратады.

3. «Кім тапқыр?» ойыны. Бұл ойында тақтаға екі топтан оқушыдан шығарып, орыс тілінде түрлі сөздер айтылады, аудармасы айтылады.

Доп – мячь

Қуыршақ – кукла

Текше – кубики

Көз – глаза

Күз – осень

Жапырақ – лист

Күн –день

Ағаш – дерево

Сағат – часы

4. «Кім тез?» ойыны. Бұл ойында тақтада крассворд шешіледі. Әр топтан бір оқушыдан шығып, сөз жазады.

1.Жейде. 2.Күрте. 3. Шалбар. 4.Бәтенке. 5.Көйлек. 6.Қолғап.

5. «Тез ойлан» ойыны.Бұл ойында сабақтағы Ә, Қ. Ғ, әріптеріне сөздер айту. Мысалы: Әтеш, әке, ақ, қазан, қарақ қыркүйек, ағаш, аға. 

Сергіту сәті: 
Отыр, тұр

Отыр, тұр

Оң қолыңды көтер, оң қолыңды түсір.

Сол қолыңды көтер сол қолыңды түсір.

Оңға жүр, солға жүр.
IV. Сабақты қорытындылау. 
· Оқушылар сендерге бүгін ойын сабағы ұнады ма?

· Несімен ұнады?
V. Үйге тапсырма 
№3 жазу дәптердің 15-бетімен  жұмыс
VI. Бағалау.
Оқушыларды қатысымына қарай жұлдызшалармен бағалау.
VII.Қоштасу.
Сау болыңыздар балалар!
